

大家好，今天小编来为大家解答广东自体软骨垫鼻基底大概需要多少钱这个问题，自体软骨垫鼻基底维持多久很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

## 本文目录

1. [3d打印鼻基底是什么材料](#)
2. [鼻基底到底是什么](#)
3. [鼻基底肋骨填充是永久的吗](#)
4. [男生鼻基底凹陷自我恢复方法](#)
5. [怎么不依靠手术抬高鼻基底？](#)

## 3d打印鼻基底是什么材料

一般来说常规垫鼻基底的材料无外乎硅胶、膨体、自体肋软骨三种。其中硅胶呢,都知道,放进去以后不会固定,再加上鼻基底位置本来就是上唇活动频繁...

## 鼻基底到底是什么

您好，鼻基底是人鼻子下面最宽的部分，是眼鼻角三点连线与人体平面法线垂线交点所在处。它由鼻翼两侧的软骨和鼻中隔软骨组成，并与上颌骨和筛骨相连。鼻基底的宽度对于整个面部的外观和比例具有重要作用，对于进行整形手术的人来说，鼻基底的调整可以改善面部比例，使面部更加和谐美观。

## 鼻基底肋骨填充是永久的吗

鼻基底填充是否永久取决于采用的材料。

若使用肋软骨，填充合适则是永久且相对安全的，缺点是取肋软骨后创伤大、恢复慢；

若使用硅胶膨体人工骨，没有感染情况下也是永久的；

若使用填充剂、自体脂肪、玻尿酸等其他材料，则维持时间有限，根据自身情况和材料的不同，维持时间不同。

## 男生鼻基底凹陷自我恢复方法

男生鼻基底凹陷可以通过注射玻尿酸等填充物来进行恢复，但持久程度有限。更好的方法是通过手术进行基底填充或自体软骨植入来更持久地改变鼻型。此外，还可

以通过对饮食、休息、锻炼进行调整\_

## 怎么不依靠手术抬高鼻基底？

一个好看鼻子能让颜值飙升，所以现在越来越多的集美都会选择隆鼻手术来改变自己的鼻部形态。然而，有些集美隆鼻后会发现，鼻子形态确实好看了，但总归不太满意；也有不少人表示，自己只想隆个鼻，但是医生强烈建议连带鼻基底一起调整。所以鼻基底到底是什么？

### 什么是鼻基底？

简单来说就是鼻部下端与上唇相连的基底部分，鼻基底主要有三部分组成鼻小柱基底、鼻孔基底和鼻翼基底。

### 什么是鼻基底凹陷？

亚洲人鼻基底凹陷的比例非常高，这主要是由于上颌骨发育不良，因而出现的中面部凹陷问题。鼻基底高的人，轮廓会给人非常有力量的感觉，让人看起来面部饱满流畅，也就会更年轻了。

### 自测：鼻基底凹陷

通过山根做一条垂直于水平线的虚线，然后在鼻唇角的拐点处标出鼻下点，将鼻下点与下巴尖处画一条直线。

按照不同的类型，侧面分为直面型、微凸型、凸面型、凹面型这三类。

如果自测出来是凹面型、面型看起来有点像月亮一样，那么鼻基底凹陷的可能性非常大。

### 鼻基底对面部影响有多大？

它的连锁反应，可谓牵一发而动全身。高度适中的鼻基底，可以增加面部的饱满度，减轻法令纹，减轻上唇和牙齿的高度，使面部形态和谐自然。

但鼻基底凹陷会给人以鼻翼和鼻尖都内陷的感觉，面部整体低凹扁平，嘴巴凸出与法令纹加重，影响面部美感。

### 如何改善鼻基底凹陷？

一种是注射玻尿酸，但改善程度、区域都相对有限，不那么凹的仙女可以考虑，同时以鼻唇沟凹陷为主改善诉求的仙女，这种软性材料的填充可能需要与假体手术进行配合；

另一种就是植入假体了，从皮肤表层开口，单独改善或伴随鼻综合手术顺带置入假体或自体骨；

之前提到过鼻基底实际上包含3个细小的区域：鼻翼基底、鼻小柱基底、鼻孔基底，所以针对每个人的不同情况，也可以进行选择改善。

敲黑板：为什么医生建议你隆鼻的同时改善一下鼻基底？

我们通常会通过垫高山根、鼻梁来增加立体感，但如果忽略了鼻基底这个位置的高度，中面部不但不能立体，还会让鼻子的高度比例失衡：就像平地里只有一个孤立高挺的鼻子，显得不那么协调。

所以，无论是大量挺拔的混血感高鼻，还是小巧秀气的小翘鼻，都需要一个饱满不拖后腿的鼻基底，很多鼻综合的手术中，都会顺带改善这一部位的比例，才能让整个鼻子看起来更加饱满舒适。

鼻基底适应人群

- 1、鼻基底凹陷，法令纹较深以及面中部凹陷；
- 2、面中部凹陷，上颌骨发育不足；
- 3、上颌骨牙槽突出发育过度，而引起的侧后方鼻翼下方凹陷；
- 4、鼻小柱上唇夹角呈锐角；
- 5、唇颚裂畸形常伴有的上颌骨发育不全；

以上求美者做鼻综合整形同时垫鼻基底会有很好的改善效果。

广东自体软骨垫鼻基底大概需要多少钱和自体软骨垫鼻基底维持多久的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！